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Mariánský sloup před kostelem sv. Martina
Rozpočet investic pro tento rok ve výši 85 mil. Kč schválilo 
Zastupitelstvo města Nejdek na svém zasedání konaném 
v prosinci 2020. Tímto bychom Vás rádi informovali o při-
pravovaných �nančně nejvýznamnějších a v tomto roce 
nejdůležitějších investičních akcích.

Ze všech níže uvedených je �nančně nejnáročnější in-
vestiční akcí ZŠ náměstí Karla IV. – rekonstrukce  
I. a II. stupně ZŠ, včetně sloučení ZŠ a ZUŠ – I. eta-
pa / II. stupeň. Jedná se o kompletní rekonstrukci všech 
objektů základní školy, jak I., tak II. stupně, a to včetně 

sloučení se Základní uměleckou školou Nejdek – re-
konstrukce střechy na budově I. stupně, změna dispozic  
II. stupně (sloučení ZŠ a ZUŠ), kompletní oprava podlah  
a omítek ve 100 % povrchu, sociální zařízení, rozvody VZT 

Investice pro rok 2021

pokračování na str. 2
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Investice pro rok 2021

včetně nové jednotky a rekuperace, měření a regu-
lace, kompletní výměna vnitřních rozvodů ZTI včet-
ně zařizovacích předmětů, rozvodů požární vody, 
výměna systému vytápění včetně otopných těles, 
rozvodů plynu, silnoproud, slaboproud. 

Druhou, �nančně i rozsahem nejvýznamnější akcí 
je rekonstrukce MŠ Lipová I. etapa. V rozpočtu 
města bylo vyčleněno 24 mil. Kč, a to jen pro tento 
rok. V dalších letech budou rekonstruovány postup-
ně všechny pavilony mateřské školy. V letošním 
roce by tedy mělo dojít ke kompletní rekonstrukci 
hospodářského pavilonu, který bude nově zatep-
len, dostane novou střechu sedlového typu, dojde  
k úpravě vnitřních dispozic, kompletní opravě pod-
lah a omítek, rozvodů vzduchotechniky včetně nové 
jednotky a rekuperace, výměně vnitřních rozvodů 
zdravotně technické instalace včetně zařizovacích 
předmětů, rozvodů vody, systému vytápění včetně 
topných těles, rozvodů plynu a silnoproudé a slabo-
proudé elektriky a také dojde k celkové rekonstrukci 
gastro provozu, který už je ze značné části zastaralý 
a vyžilý. V plánu je také postupná rekonstrukce tzv. 
IV. pavilonu – jeslí, který byl roky nevyužíván a je 
značně zdevastovaný a v havarijním stavu. Ten bude 
zrekonstruován takříkajíc od základů.

Město Nejdek také usilovně pracuje na rekon-
strukci místního muzea. Jelikož se jedná o kul-
turní památku, příprava projektové dokumentace 
a expozice je velmi obtížný a zdlouhavý proces. 
Bylo vydáno stavební povolení na rekonstrukci, 
také bylo dokončeno Libreto výstavy a aktuálně 
se pracuje na Technickém scénáři, tak aby bylo 
možné dokončit realizační projektovou dokumen-
taci a započít s výběrem zhotovitele rekonstrukce.  
V rámci této investiční akce dojde k přesunutí in-
focentra do budovy muzea a výše nákladů se pro 
tento rok odhaduje na 7 mil. Kč. 

Za předběžně odhadované náklady ve výši 1,6 mil. 
Kč se město Nejdek rozhodlo vybudovat poblíž 
hasičské zbrojnice SDH Pozorka víceúčelové hřiště 
Pozorka. Oplocené víceúčelové hřiště, s téměř bez-
údržbovým polyuretanovým umělým povrchem,  
o velikosti 13 × 24 metrů, které bude navrženo 
tak, že by sice primárně mělo sloužit na nohejbal, 
ale bude uzpůsobeno i pro volejbal, fotbal a trénink 
basketbalu. Budou zde branky na fotbal, které bu-
dou umístěné do oplocení. Také budou na bocích 
hřiště umístěny koše na basketbal, ne jako hřiště, 
ale tak, aby bylo umožněno trénovat házení míčů do 
košů. Bude se tedy jednat o hřiště pro hobby sport. 

Finančně ne tak nákladnou, ale neméně důležitou 
investiční akcí, je výstavba přechodu pro chodce 
u ZŠ Karlovarská, ulice Bezručova. Předpoklá-
dané náklady na stavbu činí 350 tis. Kč. Půjde o vy-

budování přechodu pro chodce přes ulici Bezručova, 
mezi sídlištěm J. A. Gagarina a základní školou Kar-
lovarská. Přechod bude náležitě stavebně upraven, 
označen vodorovným i svislým dopravním znače-
ním a nasvětlen jednostranným veřejným osvětle-
ním určeným zvlášť pro přechody pro chodce. 

V hodnotě 2 mil. Kč je plánována výstavba nového 
veřejného osvětlení nebo jeho rekonstrukce, 
a to v různých částech našeho města. Jedná se 
zejména o akce v součinnosti se společností ČEZ 
Distribuce, které jsou vyvolané jejich plánovaný-
mi stavbami a rekonstrukcemi sítí vysokého nebo 
nízkého napětí.

Další z cílů města Nejdku je revitalizace a moder-
nizace v loňském roce zakoupeného areálu Kemp 
Lesík, který má v budoucnu sloužit jak pro návštěv-
níky s osobními vozy a stany, tak pro návštěvníky  
v obytných vozech, k rekreaci u vodní nádrže Le-
sík. V rozpočtu byl na tuto investiční akci vyčleněn  
1 mil. Kč. V současné době je zadáno zpracování 
studie revitalizace, na které bude navazovat vypra-
cování projektové dokumentace, podle které budou 
provedeny úpravy kempu tak, aby se dal plnohod-
notně využívat k danému účelu.

Bohužel, s ohledem na současnou ekonomickou 
situaci, kdy nelze dopředu odhadnout výši obdrže-
ných příjmů do rozpočtu města, a to z rozpočtového 
určení daní, může se tak jako v loňském roce stát, 
že některá z výše uvedených investiční akcí nebude 
zrealizována, právě z důvodu omezení výdajů města 
pouze na výdaje nejnutnější. I když jsou v rozpočtu 
zejména upřednostněny akce, které jsou nezbytně 
nutné vzhledem k technickému stavu jednotlivých 
objektů a staveb, dále stavby, které byly dlouho-
době plánované, volit mezi nimi není vždy právě 
snadné. Jsou mezi nimi i projekty, na které, v pří-
padě vyhlášení vhodného dotačního titulu, budou 
čerpány dotace. 

Na všechny výše uvedené investiční akce město ak-
tivně vyhledává možné dotační tituly, ze kterých by 
bylo možné čerpat �nanční prostředky. Při realizaci 
projektových dokumentací současně pracujeme na 
přípravě podání žádostí o dotace, které byly nebo 
budou vyhlášeny v tomto roce a věříme, že alespoň 
u části žádostí budeme úspěšní. 

Další významné investiční akce jsou připravovány 
v rámci projektové přípravy tak, aby je bylo město 
Nejdek připraveno v následujících letech realizovat 
a zároveň aby bylo připraveno na tyto akce žádat  
o �nanční prostředky z různých dotačních progra-
mů, které budou v budoucnu vyhlášeny. 

Bc. Michaela Palusková, Alena Volná,  
Odbor investic a správy majetku 

V lednu 2021 řešil Odbor vodovodů a kanalizace  
3 zásadnější problémy s kvalitou pitné vody a na 
ně navázané stížnosti. 4. 1. jsme obdrželi stížnost 
na zakalenou vodu ze Zahradní ulice – záležitost 
byla řešena odkalením dotčené oblasti. 7. 1. jsme 
se zabývali odkalováním na ulici Jiřího z Poděbrad, 
taktéž na základě upozornění jednoho z odběra-
telů. Nejhlubší vrásky na čele nám však způsobily 
problémy související s havárií vodovodu na sídlišti 
9. května, která se přihodila 8. 1. Havárie byla na-
tolik závažná, že její oprava musela proběhnout 
bezodkladně a bez předchozího upozornění pro 
odběratele. Oznámení o opravě havárie bylo uve-
řejněno jen na webových stránkách města a na mo-
bilním rozhlase. Nutná odstávka pitné vody trvala 
sice jen asi dvě hodiny, ale zapříčinila snížení tlaku 
a dočasné zhoršení kvality pitné vody ve značné 
části jihozápadu města, o�ciální stížnosti jsme za-
znamenali z náměstí Karla IV. a z Kollárovy ulice. 
Po opravě havárie proběhlo odkalení vodovodního 
řadu na sídlišti 9. května a do večera se stav vrátil k 
normálu. Poslední zaznamenaná stížnost z 31. 1. se 
netýkala studené pitné vody, nýbrž teplé užitkové. 
Jednalo se o zakalenou teplou vodu na Osvětimské 
ulici (jáchymovské domy). Řešení těchto stížností 
nezajišťuje Odbor vodovodů a kanalizace města 
Nejdek, ale dispečink společnosti ČEZ Teplárenská, 
a. s. (tel.: 800 900 083). Připomínáme, že to se týká 
pouze nemovitostí napojených na centrální zásobo-
vání teplem – odběratelé s vlastním ohřevem vody 
(např.  prostřednictvím domovní plynové kotelny) 
musí problémy s teplou vodou řešit se správcem 
dané nemovitosti.

Bc. Josef Šesták, Odbor vodovodů a kanalizace

Stížnosti na kvalitu  
pitné vody  

v lednu 2021

pokračování ze str. 1
POZVÁNKA

Vážení občané, zveme vás na 

14. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 
17. března 2021

od 14.30 hodin v kině.
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Nový zákon o odpadech a jeho dopady na obce a občany 
Od 1. 1. 2021 je účinný nový zák. č. 541/2020,  
o odpadech. Cílem je zvýšit míru třídění a recyklace 
odpadů obecně a snížení množství komunální-
ho odpadu končícího na skládkách. 
Nový zákon o odpadech zavádí k podpoře třídění  
v obcích tzv. třídící slevu. Třídící sleva bude vztažena 
k množství odpadů uložených na skládku za rok/
obyvatele. Pro rok 2021 byl zákonodárci stanoven 
limit 200 kg na osobu uloženého odpadu na sklád-
ku. Při překročení stanoveného množství na obyva-
tele se zvyšuje pro obce cena za uložení odpadu na 
skládku z částky 500 Kč/t na částku 800 Kč/t. 
V roce 2020 připadalo na jednoho obyvatele našeho 
města 232 kg odpadu. Tady je třeba připomenout, 
že již při současných cenách je likvidace odpadu 
vždy významnou položkou v  rozpočtu každé obce. 
Navyšujeme počty nádob na separovaný odpad  
a vytváříme možnosti tříděného sběru dalších ko-
modit (papír, plast, bio, jedlé oleje a tuky, plechov-
ky, baterie a elektrozařízení, pneumatiky atd.). Tyto 
položky tak vyjímáme z  produkce odpadů města  
a převádíme je do kategorie separovaných odpadů 
nebo zpětného odběru výrobků. Tím snižujeme 

množství odpadů předaných ke skládkování. V pří-
padě splnění limitu 200 kg/osobu můžeme uplat-
ňovat zákonnou slevu a nenavyšovat náklady obce 
související s odpadovým hospodářstvím. Potřebuje-
me ale Vaši součinnost a Váš zodpovědný přístup při 
třídění odpadu. 
Nový zákon také klade důraz na třídění a recyklaci 
stavebního odpadu a stanovuje pro původce novou 
povinnost. Pro stavební a demoliční odpady 
musí mít zajištěno jejich předání do zařízení určené-
ho k nakládání s odpady písemnou smlouvu (ob-
jednávku), a to ještě před jejich vznikem! (tato 
povinnost bude kontrolována a její nesplnění je pře-
stupkem dle zákona o odpadech). Pokud stavebník 
(původce) takovou smlouvu nemá, musí ji co nejdří-
ve uzavřít, aby se vyhnul postihu v případě kontroly. 
Upozorňujeme, že je to dle nové legislativy povin-
né již před zahájením činnosti, která povede 
ke vzniku těchto odpadů.
V  nejbližším okolí můžete využít např. recyklační 
středisko „Hutnický vrch“ provozované LB, spol. s r.o. 
ve Smolných Pecích. Kontakty: Telefon: 353 926 449, 
web:  www.lbsro.cz. Provozovatele o své návštěvě 

předem informujte a domluvte si podrobnosti.
Pokud se jedná o větší množství, lze si objednat 
přistavení kontejneru např. u AVE CZ odpadové hos-
podářství s r.o., Závodu míru 1389, 362 21 Nejdek. 
Pamatujte, že stavební a demoliční odpady 
nejsou odpady komunální, proto nejsou od-
straňovány prostřednictvím systému nakládání  
s komunálním odpadem města. Rozhodně nepatří 
do popelnic.  Každý, komu takový odpad vzni-
ká, je povinen se o tento odpad v mezích zá-
kona postarat sám na vlastní náklady. (Pokud 
stavební odpad vzniká fyzické osobě, je jeho vlast-
níkem, pokud vzniká právnické osobě nebo podni-
kateli, je jeho původcem).
Povinnost uzavření smlouvy před vznikem 
stavebních a demoličních odpadů se tak vzta-
huje i na fyzické osoby (nepodnikající).

Bc. Šárka Kočanová, 
Odbor stavebního úřadu a životního prostředí

POŘ. MÍSTO KUSY PŘISTAVENÍ VÝVOZ

1 Okružní 1 7. 4. 9. 4.
2 Okružní 1 7. 4. 9. 4.
3 J. A. Gagarina 1 7. 4. 9. 4.
4 J. A. Gagarina 1 9. 4. 12. 4.
5 Lipová 1 9. 4. 12. 4.
6 Fojtov /dětské hřiště/ 1 9. 4. 12. 4.
7 Jiráskova /u č. p. 1278 – vedle nádob na SO/ 1 12. 4. 14. 4.
8 Osvětimská 1 12. 4. 14. 4.
9 Limnická /křižovatka k vodojemu/ 1 12. 4. 14.4.
10 Dukelská /odbočka na Letnou/ 1 14. 4. 16. 4.
11 Poštovní /parkoviště u WC/ 1 14 .4. 16. 4.
12 Zahradní ul. 1 14. 4. 16. 4.
13 Bratří Čapků /park. školičky/ 1 16. 4. 19. 4.
14 Jungmannova 1 16. 4. 19. 4.
15 9. května /k býv.kotelně/ 1 16. 4. 19. 4.
16 Závodu míru /výměník naproti KD/ 1 19. 4. 21. 4.
17 Nad Rolavou 1 19. 4. 21. 4.
18 Rolavská /u č. p. 1225/ 1 19. 4. 21. 4.
19 Husova / k č. p. 600 / 1 21. 4. 23. 4.
20 Švermova  /garáže Feixová/ 1 21. 4. 23. 4.
21 Tisová /vedle nádob na SO – Vít/ 1 21. 4. 23. 4.
22 Suchá – horní /zastávka u myslivců/ 1 23. 4. 26. 4.
23 Suchá – dolní /Chodovská/ 1 23. 4. 26. 4.
24 Pozorka – dolní /vedle nádob na SO/ 1 23. 4. 26. 4.
25 Lesík /otočka/ 1 26. 4. 28. 4.
26 Bernov /otočka pod Zátiším/ 1 26. 4. 28. 4.

Kontejnery – jaro 2021

Blokové čištění – jaro 2021

Blokové čištění vždy v době od 7:00 do 14:00.
Případné změny vyhrazeny (klimatické podmínky).

poř. místo termín

1 Okružní
čtvrtek 1. 4. 2021Lipová – včetně spojky

2 J. A. Gagarina

úterý 6. 4. 2021
Bezručova
Jáchymovské domy
Jiráskova

3 9. května

čtvrtek 8. 4. 2021
Horní
Husova
U Jeslí

4 Rolavská

úterý 13. 4. 2021
Kulturní dům a okolí
Závodu míru – sídliště
Jiřího z Poděbrad

5 Poštovní

čtvrtek 15. 4. 2021Bratří Čapků
Smetanova

6 Čsl. Letců

úterý 20. 4. 2021Školičky u ZŠ
Rooseveltova

7 Komenského

čtvrtek 22. 4. 2021
Zahradní
Krátká
Jungmannova

8 Dvořákova

úterý 27. 4. 2021
Žižkův vrch
Nerudova
Nad Rolavou

9 Švermova

čtvrtek 29. 4. 2021Nádražní
Kollárova

10 Limnická

úterý 4. 5. 2021horní Karlovarská
za Albertem

11

čtvrtek 6. 5. 2021

Vítězná I

12 Bernov směrem k Zátiší

úterý 11. 5. 2021Wasserstadt
otočka Lesík

13

čtvrtek 13. 5. 2021

okolo hasičárny

14 Nový Fojtov

úterý 18. 5. 2021Fojtov střed
spojka Suchá

hlavní komunikace od LDN    
nad Vyhlídku (Tisová)

Pozorka – sjezd k rybníku,      
k mostům u Rolavy
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Kontejnery – jaro 2021

Blokové čištění –  
jaro 2021
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Zápisy dětí do mateřských a základních škol

28. březen – Den učitelů

První nejdečtí občánci 
letošního roku

První den letošního roku se poštěstilo narození 
hned dvou nejdeckých občánků. V 08:08 hodin při-
šel na svět Tobiáš Morava, který se narodil rodičům 
Nikole Moravové a Luboši Olbrichovi. O pár hodin 
později v 17:33 hodin se radovali ze syna Maxe Vilé-
ma rodiče Markéta a Jiří Vilémovi. Oba chlapečci se 
narodili v Karlovarské krajské nemocnici. 
Starostka města Nejdku, paní Ludmila Vocelková, 
rodičům poblahopřála a předala kytici a dárkový 
poukaz. Šťastným rodičům ještě jednou blahopřeje-
me a malému Tobiášovi a Maxovi přejeme do života 
jen to nejlepší.

Bc. Šárka Skořepová, 
Odbor vnitřních věcí – matrika

Každý rok si 28. března 
připomínáme výz-
namný svátek – Den 
učitelů, výročí naro-
zení Jana Amose Ko-
menského – Učitele 
národů. Stalo se již 
tradicí, že zveme Vás, 

pedagogy-penzisty, kteří už aktivně svoji profesi 
nevykonáváte, na slavnostní odpoledne, abychom 
Vám poděkovali za práci a potěšili Vás malými dárky. 
Vždy byla tato setkání přátelská, milá, všichni jsme 
se na ně těšili. Loni poprvé po velmi dlouhé době 
k němu nedošlo – důvodem byl vyhlášený nouzový 
stav v souvislosti s nepříznivou epidemiologickou 
situací v zemi. Společně jsme doufali, že si letos vše 
vynahradíme. Avšak vyhlídky jsou neveselé, situace 
se nelepší, nikdo neví, co bude, nikdo není schopen 
říci, kdy se budeme moci vrátit k normálnímu ži-
votu. Nemůžeme si dovolit Vás, milé paní učitelky, 
páni učitelé, vystavit nebezpečí a ohrožovat Vaše 
zdraví, proto zatím i letos setkání neplánujeme. 

Děkujeme za pochopení a věříme, že až bude lépe, 
posezení dodatečně zorganizujeme.
Přejeme Vám, milí nejdečtí pedagogové, k Vašemu 
svátku hodně energie a lásky na zvládání náročné 
pedagogické práce. Zvláště nyní, kdy celý svět za-
sáhl nový druh epidemie a dotkl se nás všech, škol 
nevyjímaje. Z důvodu vládních opatření, která měla 
zmírnit šíření nákazy, byly školy uzavřeny a prezenč-
ní výuka byla nahrazena výukou distanční. Není 
pochyb, že tato nová zkušenost byla a je náročná 
pro všechny zúčastněné – pedagogy, rodiče i žáky. 
Chyběl osobní kontakt, okamžitá zpětná vazba, zpo-
malil se proces vzdělávání, což bude mít, dle mého 
názoru, největší dopad na úroveň vzdělávání našich 
dětí. Čas nestrávený ve školních lavicích prostě bude 
žákům chybět. Jak moc, ukáže čas. Nedá se však nic 
dělat a my musíme jít dál přes všechny nastavené 
překážky.
Milé paní učitelky, milí páni učitelé, buďte i nadále 
tou nejlepší pozitivní energií pro své okolí, myslete 
a konejte pozitivně a buďte trpěliví a hlavně zdraví. 

Ing. Soňa Taušková, Odbor sociálních věcí a školství

Zápisy dětí do mateřských a základních škol  

V souvislosti s povinnou předškolní (poslední rok před nástupem do školy) a školní (první rok základní školy) 
docházkou proběhnou v nejdeckých příspěvkových organizacích ZÁPISY. 

MŠ – povinná předškolní docházka 
Zákonný zástupce je ze zákona povinen v den zápisu přihlásit své dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání. 
Povinná předškolní docházka se týká všech dětí, které dovrší 5 let věku do 31. 8. 2021 (narozené od září 2015 do 
srpna 2016). Podle OZV č. 5/2017 je stanoven na území města Nejdku jeden společný školský obvod spádových 
mateřských škol (více na http://www.nejdek.cz/urad-2/dokumenty-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky/), což 
znamená, že si můžete vybrat pro své dítě jakoukoliv nejdeckou mateřskou školu. Využijte dne otevřených dveří, 
abyste se mohli správně rozhodnout (tabulka s termíny, viz níže). 
O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka příspěvkové organizace. 

POZOR! 
Nedostaví-li se rodič s dítětem k zápisu, hrozí mu v přestupkovém řízení pokuta až 5 000 Kč. 

 
    DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ       ZÁPIS DO MŠ 

MŠ DEN  HODINA DEN HODINA 

NERUDOVA  6. 5. 

10:00–11:30 

13:00–15:00  11. 5.  8:00–16:00 

HUSOVA 30. 3.  8:00–12:00    4. 5.      16:00–18:00 

ZÁVODU MÍRU         22. 4.  9:00–11:30    4. 5.  9:00–14:00 

LIPOVÁ   5. 5.  9:00–12:00  12. 5.       10:00–13:00 

 

ZŠ – zápisy do 1. tříd 
K zápisu se dostaví nejen děti šestileté, narozené od září 2014 do srpna 2015, ale i ty s odkladem. Zákonný 
zástupce s sebou přinese občanský průkaz, rodný list dítěte, případně rozhodnutí soudu o svěření dítěte do péče. 

    DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ       ZÁPIS DO ZŠ 

ZŠ DEN HODINA DEN HODINA 

NÁMĚSTÍ KARLA IV. 25. 3. 14:00–17:00 

13. 4. 

14. 4. 

14:00–17:00 

10:00–12:00 

KARLOVARSKÁ   8. 4.  15:00–17:00 

13. 4. 

14. 4. 

14:00–16:00 

  9:00–11:00 

 

S ohledem na vývoj epidemiologické situace v zemi (šíření COVID-19) nelze předvídat, zda se uskuteční 
zápisy za přítomnosti dětí, proto sledujte webové stránky dané příspěvkové organizace, kde se včas vše 
potřebné dozvíte! Děkujeme za pochopení! 

Ing. S. Taušková, Odbor sociálních věcí a školství  
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ZŠ – zápisy do 1. tříd
K zápisu se dostaví nejen děti šestileté, narozené od září 2014 do srpna 2015, ale i ty s odkladem. Zákonný zá-
stupce s sebou přinese občanský průkaz, rodný list dítěte, případně rozhodnutí soudu o svěření dítěte do péče.

O přijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje 
ředitelka příspěvkové organizace.

POZOR!
Nedostaví-li se rodič s dítětem k zápisu, hrozí 
mu v přestupkovém řízení pokuta až 5 000 Kč.

S  ohledem na vývoj epidemiologické situace 
v zemi (šíření COVID-19) nelze předvídat, zda 
se uskuteční zápisy za přítomnosti dětí, proto 
sledujte webové stránky dané příspěvkové 
organizace, kde se včas vše potřebné dozvíte! 
Děkujeme za pochopení!

Ing. S. Taušková, 
Odbor sociálních věcí a školství

Poděkování
Chtěla bych poděkovat vedení města Nejdku za přá-
ní k mým 75. narozeninám, které mě v dnešní době 
potěšilo dvakrát.

Děkuji, Dagmar Ozimková

Poslední rozloučení
Děkuji všem, kteří se přišli dne 12. 2. 2021 rozloučit 
s mým bratrem, panem Miroslavem Kostěm.

Mgr. Hana Míšková

Poděkování
Ráda bych touto cestou poděkovala paní sestřič-
ce Šárce Hrubé, která mi pomáhala s  domácí péčí  
o manžela.

J. Marhounová  
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Odbor OSVŠ informuje

Ombudsman – veřejný ochránce práv 
pro děti a mladé dospělé

S čím Vám můžeme pomoci? Řešíte nepříznivou sociální situaci (ztráta byd-
lení, zaměstnání, zadlužení aj.)? Můžeme Vám pomoci a podpořit Vás v řešení 
Vaší situace. Nevyznáte se v žádostech Úřadu práce (dávky hmotné nouze, státní 
sociální podpory, příspěvek na péči apod.), přijďte a společně je vyplníme. Víte 
o někom ve svém okolí, kdo by potřeboval pomoc, ale nedokáže si o ni říct? Pak 
nás na tyto lidi upozorněte, jsme tu, abychom pomohli. Pokud potřebujete po-
radit, neváhejte se na nás obrátit – Dagmar Pospíšilová, DiS., tel.: 733 107 964, 
353 240 146, e-mail: d.pospisilova@nejdek.cz, Šárka Bystřická, tel.: 353 240 147, 
e-mail: s.bystricka@nejdek.cz, Bc. Jana Ježková, tel.: 736 647 582, 
e-mail: j.jezkova@nejdek.cz. 

Potřebujete nakoupit, vyvenčit psa nebo si jen tak popovídat? V době 
nouzového stavu je možno ZDARMA využít služeb sociální služby REMIX, a to 
od pondělí do pátku v čase od 10 do 15 hodin na telefonním čísle 725 001 318.

Potřebujete pomoc s péčí o osobu, která již není schopna se sama o sebe 
postarat? Pak se můžete obrátit na pečovatelskou službu S námi doma, z. ú., 
která poskytuje své služby ve všední dny, a to od 6:30 do 19:00 hodin. V případě 
dotazů se můžete obrátit na Mgr. Hanu Odlovou, tel.: 774 318 643, 
e-mail: hanaodlova@gmail.com. 

Potřebujete pomoci s doučováním svých dětí? Nově tuto službu poskytuje 
Člověk v tísni, o. p. s., Bří. Čapků 441 (bývalý DDM), Nejdek. S žádostmi se 
obracejte na paní Janu Parnahajovou, DiS., tel.: (+420) 778 525 503, 
e-mail: jana.parnahajova@clovekvtisni.cz.

Za Odbor sociálních věcí a školství 
Dagmar Pospíšilová, DiS.

Kancelář veřejného ochránce práv vytvořila nový informační leták o působnosti 
veřejného ochránce práv určený dětem a mladým dospělým hledajícím po-
moc v nesnázích (více na deti.ochrance.cz).
Máte-li problém, o kterém si myslíte, že s ním ombudsman může pomoci, obrať-
te se ne něj. Pomoc je bezplatná!

 Ing. Soňa Taušková, Odbor sociálních věcí a školství 

Kontakty na praktické lékaře 
a specialisty – možnost registrace

Na základě jednání vedení města se společností Nemos plus s.r.o. zveřejňujeme kontakty do 
ordinací, kde se mohou obyvatelé Nejdku a okolí registrovat k praktickému lékaři:
Ordinace Nejdek: 359 016 265, nejdek@ambulancephcz.cz
Ordinace Ostrov: 358 821 282, lidicka@ambulancephcz.cz
Ordinace Nová Role: 353 851 854, czp@ambulancephcz.cz
Dále uvádíme kontakty na specializované ordinace, kde je možné se také regis-
trovat:
Rehabilitace Poliklinika KV DENT: 734 863 458, recepce@ambulancephcz.cz
Gynekologická ambulance: 730 803 313, gyn@ambulancephcz.cz
Endokrinologie a diabetologie: 733143 579, endokrinologie@ambulancephcz.cz
Psychiatrická ambulance: 359 807 146, recepce@ambulancephcz.cz
Oční ambulance: 731 623 046, ocni@ambulancephcz.cz
RTG ambulance: 355 330 751
Kromě oční ordinace, která je v  Sokolově, se ostatní nachází na poliklinice v  Karlových 
Varech, Rybářích, Železniční 887/1. Všechny potřebné a podrobnější informace naleznete 
také na www.nemosambulance.cz

Vedení města
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Jak se žije učitelům – postřehy ze ZŠ Nejdek, Karlovarská

Sněhové hrátky ze zahrádky
Na naší školní zahradě si děti dokáží pěkně užívat v zimě i v létě. Vzhledem  
k letošní nadílce sněhu jsme jim pobyt venku ještě více zpříjemnili. Doslova přes 
noc na ní totiž vyrostl kopec, kde děti mohou jezdit na kluzáku. A že si jízdu každý 
den náramně užívají!
Možná se ptáte, kde se kopec vlastně vzal? Nečarovala tu paní Zima, jak si některé 

děti myslely, ale ochotný pan Jan Cuhra se čtyřkolkou, který chtěl našim nejmen-
ším prostě udělat radost. A to se mu opravdu podařilo. Děkujeme.

Za spokojené děti Iveta Drobná, 
učitelka MŠ Závodu míru

Fota poskytla autorka článku

Nedávno jsme si mohli v médiích přečíst titulek „Uči-
tel si udělal z on-line výuky dovolenou…“ Neznám 
onoho kantora, který kazí ostatním učitelům jméno, 
ale znám své kolegy z naší školy. Ti dovolenou určitě 
nemají. Tady je velmi stručný průřez tím, co musejí 
zvládnout: Je potřeba – zajistit techniku, nainsta-
lovat všechny potřebné programy a aplikace, řešit 
aktuální potíže s připojením, chystat látku k výkladu 
také v písemné podobě (to, co by bylo vysvětleno 
přímo, musejí žáci pochopit ze psaného, gra�cky  
a obsahově strukturovaného textu), připravit ma-
teriály pro úkoly zpracovávané při tzv. asynchronní 
výuce (ty naši žáci dostávají a odevzdávají do Školy 
v pyžamu). Musí se zvlášť připravit úkoly pro žáky 
se speciálními vzdělávacími potřebami, něco navíc 
pro žáky nadané. Tyto úkoly je pak potřeba opravit, 
poskytnout každému žákovi zvlášť zpětnou vazbu. 
Je potřeba pracovat s chybou – úkoly při on-line ho-
dinách (synchronní výuka, při které jsou žáci naživo 
připojeni) rozebrat, vysvětlit, co je potřeba. Neode-
vzdané úkoly musí každý učitel dořešit, protože di-
stanční výuka je pro žáky povinná. Je tedy potřeba 
písemně žáka a jeho rodiče informovat, poskytnout 
náhradní termín, domluvit se. Když není žák připo-
jen k on-line hodině, zajistit, aby si látku doplnil. Žá-
kům, kteří nemají možnost pracovat on-line, musí 
připravit papírové materiály k vyzvednutí ve škole, 
po odevzdání je opravit. Papírové materiály chystá 
i pro celé třídy (např. mapy, „přijímačkové“ testy, 
pracovní sešity). Učitel musí být důsledný, ale i trpě-
livý, protože ví, že to děti nemají jednoduché. Proto 

jim často odpovídá na dotazy i v době, kdy už není  
v práci. Učitel průměrně opraví 250 úkolů týdně, 
řadu z nich vrací k opravě, takže je opravuje 2× i ví-
cekrát. Sedí stejně jako děti mnoho hodin u počíta-
če, trpí záda i oči. I tak dál vyhledává výuková videa 
nebo hry, které by mohly jeho žákům pomoci. Při 
on-line hodinách si musí poradit s tím, že některým 
žákům „padá wi�“, jiným nejde mikrofon, musí žáky 
udržovat v procesu učení, i když je mu jasné, že lec-
který z nich při hodině dělá něco, co nemá (věnuje 
se domácímu mazlíčkovi, hraje svou oblíbenou stří-
lečku apod.). Řada učitelů má také své vlastní děti, 
se kterými řeší jako rodiče distanční výuku. 

Víme, že je stále co zlepšovat, průběžně odstraňuje-
me různé nedostatky. Snažíme se udržet si dobrou 
náladu, i když už je odloučení od žáků opravdu dlou-
hé a oddalování jejich návratu do školy silně demo-
tivující. Děkujeme všem učitelům za práci, kterou 
odvádějí. Děkujeme i našim žákům. Naprostá vět-
šina z nich pracuje vzorně. Děkujeme také rodičům, 
kteří přes vyčerpání ze svých pracovních povinností 
a přes potíže související s touto těžkou dobou pomá-
hají svým dětem se školními úkoly. Vážíme si toho.

Mgr. Bedřiška Treglerová
Foto poskytla autorka článku

On-line výuka
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Činnost MěP Nejdek v minulém roce

Novinky z Remixu
Loňský rok jsme zakončili na náměstí barevnou bavlnkovou výzdobou stromečků 
a navštívil nás tam i Mikuláš s andělem. Vánoce jsme si užili po svém, dárky jsme 
dostávali přes Instagram. Od ledna pokračujeme v podpoře při distanční výuce za 
dodržování epidemiologických pravidel. Nemáte-li doma počítač a potřebujete 
pomoct s úkoly, můžete po domluvě přijít do Remixu – spolu to zvládneme. I 
nadále nabízíme pomoc osobám nad 65 let a vážně nemocným. Zajdeme nakou-
pit, do lékárny, na poštu, vyvenčit psa nebo poskytneme důležité informace přes 
telefon. Od pondělí do pátku můžete volat na číslo 725 001 318.

Pomalu se blíží Velikonoce a s  dětmi pro vás chystáme překvapení na křížové 
cestě v Nejdku. Pro bližší informace o aktuálním dění v Remixu i nadcházejících 
událostech se můžete podívat na stránky bezvanejdek.cz, Facebook Remix nebo 
Instagram Remix klub. Přejeme nám všem dostatek energie, elánu a vytrvalosti 
do dalších dnů.

Za NZDM Klub Remix Barča Slámová
Foto poskytla autorka článku

Městská policie v roce 2020 obecně zabezpečovala místní záležitosti veřejného 
pořádku a plnila další úkoly dle zákona č. 553/1991 Sb. a dalších souvisejících 
zákonů. Při naplňování tohoto úkolu vycházela zejména z konkrétních potřeb 
města Nejdek a požadavků jeho občanů či poznatků na základě vlastního zjištění 
strážníků.

Prioritní činnost byla zaměřena na:
- ochrana bezpečnosti osob a majetku
- čistota města
- dohled nad dodržováním OZV a nařízení obce
- dohled nad veřejným pořádkem
- noční klid
- dohled nad dodržováním pravidel občanského soužití
- dohled nad bezpečností a plynulostí provozu na pozemní komunikaci
- součinnost s orgány a organizacemi města

Při plnění těchto úkolů MěP neřešila pouze následky porušování zákonných no-
rem, ale její práce spočívala především v jejich preventivním předcházení. Jedna-
lo se jednak o samostatnou činnost skupiny prevence kriminality a dále činnosti, 
které byly prováděny jako součást přímého výkonu služby.

Marcel Bystřický, velitel MěP

Odchytová stanice pro zaběhnuté psy
Odchytová stanice v Chodovské ulici poskytuje útočiště opuštěným a zaběhnu-
tým psům. Odchyt těchto psů v katastru města zajišťují dva strážníci Městské 
policie Nejdek, kteří jsou odborně vyškolení k této činnosti. Návštěvy k prohlídce 
psů umístěných v odchytové stanici je nutno předem domluvit se službukonají-
cím strážníkem osobně nebo na telefonech: 353 825 001, 353 826 629 nebo 
739 457 572. 

Také můžete navštívit internetový portál Facebook.com/mestsky.utulek.nejdek. 
Na tomto portále se aktuálně publikují fotogra�e umístěných psů v odchytové 
stanici.

MěP děkuje všem občanům, kteří přispěli naší odchytové stanici �nančním nebo 
věcným darem ve prospěch zatoulaných psů. Číslo účtu 1421341/0100, variabilní 
symbol 192 23 21.

Marcel Bystřický, velitel MěP
Ilustrační fotogra�e

Ilustrační fotogra�e
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Vzpomínky, prevence

Vzpomínáme

Pozor na podvody na internetu
Policisté Karlovarského kraje od začátku letošního 
roku evidují již tři případy podvodů na internetu, 
při kterých oběti zaslaly podvodníkům � nanční 
prostředky v celkové výši kolem 1,5 milionu korun. 
Proto bychom chtěli varovat všechny občany před 
podvodným jednáním, ke kterému dochází pro-
střednictvím internetu. 

Podvodníci se ve většině případů vydávají za vojá-
ky jiné země a svou oběť kontaktují především na 
sociálních sítích či seznamkách. Umí být velmi pře-
svědčiví a snadno tak s poškozeným navážou bližší 
vztah, který vedou mnohdy i několik měsíců. Po 
získání důvěry s příslibem společné budoucnosti a 
smyšlených náhod žádají o zaslání � nančních pro-
středků ve formě půjčky, které poškozený rád zašle. 
Své peníze ani svou lásku v podobě podvodníka již 
nikdy nevidí. 

Kyberkriminalita je stále na vzestupu, a tak je důle-
žité dát si na síti pozor, s kým komunikujete.
Připravili jsme si proto pro Vás několik preventivních 
rad, které Vás mohou před podvodníky na internetu 
ochránit:

• Pokud užíváte internet, nikomu nesdělujte na síti 
své osobní údaje, jako je například rodné číslo, 
adresa či   telefonní číslo. 

• Při komunikaci s cizími lidmi na internetu buďte 
obezřetní. Podvodníci se mohou vydávat např. 
za ovdovělého vojáka či hodnou paní učitelku ze 
školky. Postupem času z Vás ale mohou vylákat 
mnohdy všechny Vaše úspory.

• Na internetu se chovejte tak jako v reálném svě-
tě. Na ulici také nedáte své celoživotní úspory 
cizím lidem, tak proč je posílat někomu na síti?

• Myslete na to, že na internetu je přibližně každý 
pátý člověk pod falešnou identitou. Nenechte se 
proto napálit, neboť ani fotky na samotných pro-
� lech nemusí být dotyčné osoby, která je s vámi 
ve spojení.

• K různým službám na internetu používejte růz-
ná a hlavně silná hesla. Jsou jako klíč k Vašemu 
domu, pořádně si je tedy střežte.

• Nenechte se prostřednictvím internetu ani v běž-
ném životě k ničemu nutit.

• Nikomu nedávejte své přihlašovací údaje do in-
ternetového bankovnictví.

• V žádném případě nikomu na internetu neposí-
lejte žádnou � nanční hotovost.

V případě, že se i přes naše preventivní rady sta-
nete obětí trestného činu, neváhejte se obrátit na 
bezplatnou linku 158 nebo na nejbližší policejní 
služebnu. 

nprap. Mgr. Věra Hnátková
oddělení tisku a prevence 

Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje

Vzpomínáme

Dne 31. 3. 2021 uplyne 1. 
rok, co nás navždy opustil 

otec, dědeček a 
pradědeček, pan Jiří 

Děbnár. 

S láskou vzpomínají dcery.             

Dne 29. 3. 2021 uplynou 3 
roky, co nás navždy opustil                        

pan Oldřich Janků. 

Stále vzpomínají synové, 
manželka  a sestra s 

rodinou.  

Dne 23. 3. 2021 uplyne 7 let od chvíle, kdy nám odešla
naše milovaná maminka, babička a prababička, 

paní Vlasta Hostáňová. 

Dne 24. 4. 2021 uplyne 7 let od chvíle, kdy nám odešel
náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček,

pan Ladislav Hostáň. 

S láskou vzpomíná syn s rodinou. 

Dne 23. 3. 2021 uplynou 
3 smutné roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustila 

naše maminka a babička, 
paní Rut Tomešová. 

Děkujeme všem, kteří ji 
znali, za společnou tichou 

vzpomínku. 

S láskou vzpomíná celá 
rodina. 

Dne 23. 3. 2021 uplynou 3 
smutné roky, kdy nás 
navždy opustila naše 
milovaná maminka a 
babička, paní Věra 

Fejtlová. 

S láskou vzpomínají syn 
Antonín a dcera Věra s 

rodinami.
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Aktuality

Inovativní řešení přinese úsporu paliva, a tím i nižší zátěž pro životní prostředí

Klub seniorů informuje
Valná hromada našeho klubu, s výročním hodnocením a plánováním činnosti, 
je zatím v nedohlednu. Plánované aktivity se stávají podkladem pro žádosti o 
příspěvek na celoroční klubovou činnost. Trvající omezení však nedovoluje ani 
určit termín našeho březnového setkání. I předpokládané částečné rozvolnění 
současných opatření neumožní konání různých shromáždění bez omezení počtu 
účastníků.   
Nejistá je tak i návštěva představení 21. 3. v Karlovarském městském divadle „Pří-
buzné si nevybíráme“. Vstupenky zajištěné předsedkyní pí. Hriňovou rozděluje 
telefonicky pí. Veselíková. 

Početné omezení nebrání členům klubu v návštěvě nejdeckého Retromuzea. Kro-
mě předmětů z pozůstalosti po Heinrichu von Mattonim zaujme i vstupní část 
věnovaná počátkům železniční dopravy v Nejdku. Retromuzeum je v provozu od 
června 2017, návštěvníky osobně provází jeho zakladatel i majitel, pan Ladislav 
Sýkora. O působivosti expozice muzea násobené zasvěceným výkladem průvodce 
se přesvědčili členové klubové rady při návštěvě v loňském roce.                                                                                                                    
 

Rada Klubu seniorů
Fota poskytli autoři článku

Nejdek – Zefektivnění dodávky a bezpečná 
distribuce teplé vody do všech domácností na 
sídlišti J. A. Gagarina; to je výsledek rozsáh-
lé obnovy rozvodů tohoto média v Nejdku. 
Společnost ČEZ Teplárenská, a. s. ze Skupiny 
ČEZ při tom použila novou technologii. Zá-
padočeské krušnohorské město se tak stalo 
prubířským kamenem pro možné rekonstruk-
ce teplovodních rozvodů všude tam, kde ČEZ 
Teplárenská působí.
„Chceme být kvalitním dodavatelem tepelné ener-
gie a k tomu je nezbytné i využití nových, inova-
tivních a spolehlivých technologií, které vedou 
právě ke zkvalitnění našich služeb. Po zhodnocení 
technického stavu rozvodů teplé vody v Nejdku, 

respektive na sídlišti J. A. Gagarina, jsme se proto  
s vedením města dohodli, že v této lokalitě zrealizu-
jeme pilotní projekt s využitím �exibilního plasto-
vého předizolovaného potrubí,“ říká Radim Sobotík, 
obchodní ředitel ČEZ Teplárenské. „Dalším přínosem 
této investiční akce je také snížení ztrát, což v praxi 
znamená úsporu emisí CO2 při výrobě tepla a teplé 
vody, a tím pozitivní vliv na životní prostředí.“  
Investiční akce ve výši zhruba 3,2 milionů korun 
byla rozdělena do dvou etap. První proběhla již  
v roce 2019 a obnášela výměnu 119 metrů potrubí. 
Vloni pak bylo vyměněno dalších 212 metrů, tak-
že nyní jsou na nový rozvod teplé vody na sídlišti 
J. A. Gagarina napojeny všechny bytové domy. ČEZ 
Teplárenská plánuje v nejbližších letech využít tuto 

inovativní technologii také v dalších částech Nejdku.  
ČEZ Teplárenská se vždy snaží být dobrým souse-
dem všude tam, kde působí. „Proto chceme, aby 
naši odběratelé měli teplo opravdu bez starostí. 
V případě města Nejdku jsme proto využili �exi-
bilitu potrubního sytému umožňující reagovat na 
nepředvídatelné překážky v trase vedení, mezi něž 
například patří vzrostlá zeleň. Rychlá a bezpečná 
montáž pak umožnila zkrácení lhůt realizace, a tím 
i minimalizaci omezení užívání veřejného prosto-
ru,“ uzavírá Jan Nechvátal, generální ředitel ČEZ 
Teplárenské s tím, že v loňském roce společnost  
v Nejdku rovněž zmodernizovala řídící a monito-
rovací systém čtyř výměníkových stanic. Což byla 
další investice ve výši téměř 2,8 milionů korun do 
zkvalitnění služeb v tomto bývalém hornickém 
městě v lůně Krušných hor.
ČEZ Teplárenská se v krušnohorském Nejdku stala 
nájemcem rozvodného zařízení centrálního zásobo-
vání teplem 1. července 2018 coby nový stoprocent-
ní vlastník společnosti AYIN, s. r. o., která měla do 
té doby ve městě v dlouhodobém nájmu rozvodné 
sítě a výměníkové stanice. O další rok později pak 
došlo k fúzi společnosti AYIN s ČEZ Teplárenskou, 
do níž přešli i stávající zaměstnanci. Současná roční 
dodávka tepelné energie v Nejdku činí 145 000 GJ. 
Kromě některých místních podniků a organizací je 
na centrální zásobování teplem napojeno přibližně 
2 000 tamních domácností. Celkem se jedná o 143 
odběrných míst.

Ota Schnepp, mluvčí Skupiny ČEZ  
pro severozápadní a střední Čechy

Foto: Archiv ČEZ Teplárenská

Loňská návštěva Retromuzea v Nejdku
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Dotazník

Výzva pro provozovatele obchodů a služeb s místem podnikání na území Nejdku

DOTAZNÍK

Vyberte kategorii, která co nejvýstižněji charakterizuje oblast vašeho podnikání:

Prodej zboží, potravin
Ubytování, gastronomie (hotely, restaurace, kavárny apod.)
Služby (účetnictví, poradenství, deratizace, úklid, taxi apod.)
Řemesla (zedník, kominictví, kamenictví, krejčovství apod.)
Opravy a údržba (pneuservis, údržbář, drobné opravy apod.)
Krása a zdraví (kosmetika, kadeřnictví, wellness apod.)
Volnočasové aktivity (fitness, zájmová sdružení apod.)
Ostatní (blíže specifikujte) ....................................................................

pro provozovatele obchodů a služeb s místem podnikání 
na území města Nejdku

Název podniku/činnosti:                                                                                 

Adresa provozovny:

E-mail:

IČ:

Webové stránky:

Kontaktní telefon:

 
Z důvodu ztížených podmínek vyvolaných současnou situací v zemi připravuje město 
Nejdek pro místní podnikatele podporu formou bezplatného zveřejnění základních údajů o 
poskytované službě (provozovně) v Nejdeckých listech. Podmínkou účasti je provozovna na 
území města Nejdek.

Přihlásit se můžete prostřednictvím tohoto formuláře, a to do 20. 4. 2021. Vyplněný 
formulář odevzdávejte v nejdeckém infocentru nebo vhazujte do schránky na budově 
MěÚ. 

Město Nejdek, nám. Karla IV. 239, www.nejdek.cz, nejdeckelisty@nejdek.cz 
tel.: 353 240 138, 353 240 135, 778 747 214
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Zimní procházka

Zábava

Dobu, kdy bylo všechno venku ztuhlé zimou, pře-
čkával Nejdulka v jeskyních a štolách. Byly dost hlu-
boké, dala se v nich najít suchá místa i čistá voda. 
Takové pohodlí měl Nejdulka rád. Studené období 
trvalo poměrně dlouho a krušnohorský skřítek ho 
nejvíce trávil spánkem. Často se ale probouzel  
a mnohdy vyšel ven, aby se proběhl a prozkoumal, 
co se děje v okolí. Zimy byly v Krušnohoří různorodé. 
Někdy poměrně teplé, jindy kruté, s teplotami hlu-
boko pod nulou. Onehdy bylo v období krátkých dnů 
a dlouhých nocí poměrně teplo a sněhu poskrovnu. 
Nejdulka cupital lesní cestičkou a ve sněhovém po-
prašku zanechával otisky svých malých chodidel. 
Cestička se táhla mezi roztroušenými domky k lesu 
a otisků nejrůznějších obyvatel lesa přibývalo. Bez-
pečně Nejdulka poznal vůni zajíce, lišky a potulných 
psů. Čerstvé stopy ho jen utvrdily, že jsou všichni 
nablízku. Hbitě poskakoval a pozoroval bíle olemo-
vané větve stromů. A jak se cesta klikatila, někdy 
rozdvojila a protínaly ji další cestičky, přibývalo i lid-
ských vůní a stop. Když byly nedaleko slyšet hlasy, 
byl Nejdulka ostražitý. Vydal se z prudkého kopce 
dolů, mimo pěšinu, podél vzrostlých dubů. Jenže 
v oblasti kopce to najednou hlasitě a moc podivně 
hučelo. Má, či nemá jít Nejdulka zvuku vstříc? Jako 
vždy byl zvědavý, a proto šel. Cítil neobvyklé vlhko. 
Prodíral se mezi spadlými větvemi, spadaným listím 
i jehličím. Vrstva sněhu byla jen nepatrná, a tak 
dobře viděl, kam šlape. Bedlivé pozorování země ho 
zaměstnalo natolik, že si až na poslední chvíli všiml 
hlučící nestvůry v těsné blízkosti. Podivná věc nepří-
jemně hučela a chrlila proud mlhy. Zíral na tu věc 
úplně ohromen. „Ne, to není možné, ta věc fouká 
sníh na holý kopec a o kus níž další,“ přemítal tiše 
a v hlavičce měl spousty otázek. Ještě chvíli ty ne-
stvůry pozoroval, ale pak šel raději o kus dál. Hluk 
ho rušil a nestvůry se mu nelíbily. Po chvilce došel 
k další cestě, celé černé, bez jediné stopy. Sníh na 
ní roztál, ale vůni lidské přítomnosti silně cítil. Dale-

ko, až téměř v zatáčce, uviděl skupinu lidí. Zpomalil  
a zamyslel se, až najednou málem zakopl o černou, 
placatou věc, která ležela na zemi. Vzal ji do rukou, 
byla lesklá a dost těžká. Dlaní setřel kapky vody  
a v tu chvíli se hladký povrch proměnil. Byl najed-
nou plný velkých barevných puntíků. Se zálibou si 
Nejdulka věc prohlížel. Aby měl průzkum pohodl-
nější, rozhlédl se po vhodném místě na sezení. Očis-
til rukou nejbližší zamešený pařez a posadil se. Lidé 
mají nepochopitelné věci, ale mnohdy zajímavé, 
prolétlo mu hlavou a prsty se dál dotýkal barevných 
koleček. Místo koleček se objevil kůň. Skřítek se lekl 
a palcem se znovu dotkl vedle. Tentokrát se objevila 
tvář dívky. Oči měla modré jako za slunečných dní 
nebe a pusu červenou jako zralé maliny. Co dotyk, 
to nový obrázek neznámých krajin a lidských tváří. 
Další otisk způsobil opět nečekaný objev. Placatá 
věc začala zpívat. Aniž by otevírala ústa, vydávala 
příjemnou melodii s doprovodem mnoha cinkavých 
zvuků. Nejdulka se uvelebil na mechovém sedátku, 
poslouchal, usmíval se a pohyboval nožkou v rytmu. 
Jakmile v příjemném rozpoložení ztratil kontrolu 
nad okolním děním, náhlý drnčivý zvuk ho téměř  
k smrti vylekal. Nejen zvuk, ale i pohyb krabičky ho 
uvedl do šoku. Skoro mu tancovala v dlaních. Chvat-
ně ji chytil, aby neupadla a odkládal ji na pařez. Při-
tom dotyku drnčivý zvuk i pohyb ustaly, ale ozvalo 
se: „Haló, haló!“ Na to Nejdulka už neodpověděl. Ne-
chal volající věc na pařezu a běžel pryč. „Tohle přece 
není možné, copak je to živé, že se to hýbe a mluví?“ 
Zastavil se za nejbližším kamenem a dobře udělal. 
Skupinka lidí se po cestě rychle přibližovala a hla-
sitě hovořila. Vyplašený Nejdulka zachytil kus ho-
voru, který ledacos vyplašenému skřítkovi objasnil.  
„U toho velkého stromu Olda ještě telefon měl, ale 
u druhé sjezdovky chtěl fotit a kapsa byla prázdná. 
Zkoušel volat, někdo hovor vzal, ale neozval se. Ně-

kdo telefon má. Je to v háji, nebyl zamčený. Má tam 
fotky a kontakty. Co teď?“ U velikého stromu se lidé 
otočili a šli zase zpět. Opřený o strom stál Nejdulka 
v naprosté tichosti. Pochopil, že se ta na pohled živá 
věc někomu ztratila a říkají ji telefon. Zůstala sice 
ležet na pařezu, ale když se Nejdulka od místa ná-
lezu vzdaloval, znovu slyšel její drnčivý zvuk a lidské 
hlasy. Snad se našli.
Ještě dlouho nad objevy toho dne přemýšlel. Zná-
mou cestičkou došel ke skalám, kde přenocoval. Se-
skupení kamenných bloků tvořilo převisy i hluboké 
jeskyně. Mnohokrát v nich skřítek nocoval. Krajina 
se právě tady neměnila. Okolní ano, stromy měnily 
časem výšku, takže pohled do okolí v průběhu let 
byl i nebyl a okolní kopce byly i nebyly porostlé le-
sem. Staly se i pastvinami pokrytými šťavnatou tra-
vou i hlubokými lesy. Vrchol kopce však jako by ně-
kdo odřízl a začaroval. Tady se země dotýkala nebes. 
Často byla v mlze, vždy nasáklá vodou. Koberec sytě 
zeleného mechu rašeliníku a hustého borůvčí zdo-
bil povrch od jara do podzimu. Sem tam se objevily 
ostrůvky zakrslých borovic, klečí a suchých nízkých  
a pokroucených smrků. Tady byl pro skřítka ráj. Stov-
ky let nezměněný. Záplava modrých chutných borů-
vek nikdy v létě nechyběla. I na začátku chladných 
dnů se na keříčcích daly najít. V měsících chudých 
na čerstvé sladké plody byly mražené borůvky o to 
chutnější. Ráno jich Nejdulka nasbíral plnou hrst  
a občerstven se znovu vydal zpět stejnou cestou. 
Míjel barevné značky, kterými si lidé označili ces-
tičky, aby nezabloudili. Vzpomněl si na dědečka  
s dlouhým bílým vousem, jak malé holčičce o znač-
kách vyprávěl. Řekl jí, že vedou k Oceánu. Holčička 
vytřeštila oči: „Dědo, tady je moře?“ „Ano,“ smál se 
dědeček. „Tady je víc než moře, tady je Oceán. Mod-
rý oceán. Uvidíš, a ve sklenici, co máme v batohu, ho 

pokračování na str. 12

Toník Bršťák, 9 let

Amálka Avanesjan, 6 let
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Zábava

trochu přineseme i babičce.“ Pak jí slíbil, že vylezou 
na Dračí skálu. A ukazoval směrem, kde byla právě 
ta skála, kterou Nejdulka znal. Skřítek tomu vyprá-
vění moc nerozuměl, ale holčičce zářily oči, a to bylo 
znamení, které se mu vrylo do paměti.
Sluníčko svítilo a po sněhu nezbyla ani stopa. Ka-
marádům Nejdulka vyslal známý signál, nechtěl je 
připravit o zážitky, které sám nasbíral. Posadili se 
na padlý kmen stromu a skřítek vyprávěl o nálezu 
nenápadné věci, která umí nepředstavitelné věci,  
a o hučících nestvůrách chrlících sníh. Mamut Robert 
i sněžný zajíc chtěli ty bytosti vidět. Už slyšeli o živo-
čiších, které nikdy neviděli, říká se jim draci. Těm prý 
z tlamy vychází oheň a kouř. Jeden pobývá ve věži 
na hradě Lokti. Zajíc na svých cestách viděl dokonce 
i lidi, jak vyfukují kouř. Dlouho a daleko byl za nimi 
cítit. Vyfukovat sníh, to byla novinka. Odhodlaně se 
vydali ke svahu, připraveni na hluk a hukot. Toho 
dne ale žádný nepříjemný hukot na svahu nebyl. 
Všichni se stali svědky neobvyklé podívané. Svah byl 
plný sněhu a barevně oblečených lidí. Všichni, malí 
i velcí, měli prodloužené ruce a nohy a hlavy kulaté 
s velkýma lesklýma očima. Podobali se hmyzu, tedy 
těma velkýma očima. Klouzali z kopce dolů a kreslili 
těma prodlouženýma nohama do sněhu obloučky. 
To byla nádhera, takové barevné hemžení. Nemohli 
se vynadívat. Nastala tma, ale na sněžnou dráhu 
svítila světla a lidé klouzali dál a dál. Kamarádi po-
malu z lesního úkrytu vylezli a Nejdulka je zavedl 
do úkrytu ve skále. K Dračí skále, jak si vzpomněl na 
slova dědečka. Drak naštěstí ve skále nebyl. Ani ty 
hlučící potvory, co plivou sníh. V suchém pohodlí 
dumali o zvířatech i lidech, o jejich všelijakých po-
dobách a usoudili, že když může být sněžný zajíc 
nebo sova, mohl by přece jen být i sněžný drak. Sice 
nepříjemně hučí, ale lidem dělá radost. Bez něj by 
se nemohli klouzat. Kdyby se náhodou vrátil domů, 

do skály, kde malí kamarádi právě pobývali, jistě 
by se skamarádili. Během povídání všichni usnuli.
Po delším spánku se probudil Nejdulka a vykoukl 
ven. „Roberte, zajíci, probuďte se, my jsme zaspali 
návrat sněžného draka. Tolik sněhu, jestlipak se  
v něm neztratíme?“ Neztratili se. Mamut prošlapá-
val cestu, a tak se společně dostali až ke klouzacímu 
svahu. Tentokrát na něm nikdo neklouzal. Jen dole 
v údolí byly slyšet hlasy. Tři kamarádi došli až ke 
kraji svahu. Nemotorný mamut netušil, že to bude 
klouzat i bez lidských pomůcek. Všechny čtyři nohy 
mu podjely, v mžiku je měl ve vzduchu a po zádech 
svištěl dolů. Zajíc prorážel cestu hlubokým sněhem 
a za ním běžel Nejdulka a sotva popadal dech. Dole 
bylo plno lidí, hlavně dětí. Stavěli sněhuláky, váleli 
se ve sněhu a házeli po sobě. Jen jeden malý kluk 
volal: „Podívejte, po sjezdovce jede pes.“ Mamut 
Robert se jako zázrakem stočil ke straně a vypadl 
z dráhy do sněhu. Tam se oklepal a pádil vzhůru za 
kamarády. Byl chlupatý jako všichni mamuti, a to ho 
zachránilo. Kdo by taky tušil, že v Krušných horách 
žijí mamuti. Po šťastném shledání zase odpočívali  
v lesním úkrytu. Na svahu to bylo jiné. Lidé stoupali 
krajem kopce kousek vzhůru a táhli za sebou se-
dátka. Pak se otočili, nasedli a sklouzli dolů. Znovu  
a znovu to opakovali, smáli se. Děti skákaly do sně-
hu a stavěly ze sněhu nejen sněhuláky. Plnily nádo-
by sněhem a pak sníh vyklápěly, až postavily vysoké 
věže, ze kterých se staly sněhové hrady. Dospělí se 
často stavěli před děti a nastavovali proti nim tele-
fony, ty podivuhodné věci, které Nejdulka nedávno 
poznal. Zanedlouho se tři kamarádi přesunuli po 
vyšlapané cestě ke skále. V jeskyni přečkali do jara. 
Procházky je unavily, zimní spánek jim přišel vhod.

Tvořte s námi:
Letošní sněhová nadílka je výzvou pro jízdu na bě-
žeckých lyžích, hrátky na sněhu a sněhovou tvorbu.

1. výzva pro tvorbu je:
Postavte bábovkový hrad. Jakmile bude tát, 
připravte si mísy, lavory, kyblíky a kelímky z plastu. 
Lopatka a hrablo se také budou hodit. Připravte si 
sněhovou kupu, uplácejte ji a vrch vyrovnejte. Na 
pevný základ vyklápějte sněhové bábovičky. Jde to 
lépe než z písku, a navíc je můžete přilepit i z boku.

2. výzva pro tvorbu je:
Ztvárněte pomocí papíru hrátky na sněhu.
Pokuste se z papíru vytvořit jednoduchou vlastní �-
gurku. Figurku můžete nejdříve naznačit jako kostru 
a pak ji teprve zesílíte ruce, nohy, tělo a vybarvíte. 
Vystřihněte ji a znovu obkreslete. Aby měla jiný 
pohyb, ruce a nohy dokreslete v jiné pozici. Můžete 
obkreslovat a měnit vícekrát. Všechny vzniklé posta-
vičky vystřihněte, vybarvěte a poskládejte na papír. 
Aby vznikl dojem, že se některé postavy do sněhu 
noří, podkladový papír v některých místech nastřih-
něte a �gurky zasuňte. Pohyby můžete měnit, a tím 
vytvořit obrázků více.
Jak na to, vám napoví i hotové dětské práce.

Klouzací kopec z příběhu najdete na těchto souřad-
nicích:
N 50°21.526', E 12°47.002'  

Dračí skálu na souřadnicích:
N 50°20.966', E 12°47.137', na jih od ní přírodní re-
zervaci Oceán (vyhlášena v roce 1969)

Dračí skála (953 m n. m.) je přístupná po lesní pěšině, 
která odbočuje z červeně značené turistické stezky  
z Perninku. Je přes 100 metrů dlouhou a 10 metrů vy-
sokou skalní hradbou krušnohorské žuly, která vznikla 
v důsledku mrazového zvětrávání odkrytého skalního 
masivu, na němž se nachází rezervace Oceán.

Zpracovala Jarmila Janků

Andrejka Kaminská, 9 let

Verunka Zívalová, 7 let
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Sport

Samurai Fight Club: Nevzdáme se 

Úprava stop v Nejdku

Samurai Fight Club je amatérský klub. Jako je tomu u větši-
ny klubů, i jeho členové jsou nuceni být v izolaci mimo své 
tělocvičny. Brzy to bude již rok, kdy trenéři drží své svěřen-
ce i celý klub nad vodou, po fyzické i psychické stránce, a to 
především díky Samurai výzvám a online tréninkům. Neu-
stále se snaží motivovat všechny bojovníky – nevzdat se!!!
Doba, ve které se nacházíme, doba covidu, rozděluje spo-
lečnost na ty, kteří se ke všemu chtějí postavit čelem, na 
negativisty, kteří nemají žádnou snahu cokoliv dělat, a na 
lidi, kteří se vzdali a jsou odevzdaní osudu. Nevíme, co je 
správné, ale víme, že se nevzdáme. Jsme tady, abychom 
motivovali lidi, aby se hýbali, budovali svoji imunitu, pečo-
vali o své duševní a fyzické zdraví, dokud to vše neskončí. 
Netvrdíme, že je to jediná správná cesta, ale chceme být 
„pozitivní“, opustit svoji komfortní zónu a především bo-
jovat, to jediné nám současná situace dovoluje. Neděláme 
to kvůli nejlepším fotkám na facebooku či instagramu, 
chceme být vzorem a za každého, koho motivujeme, jsme 
rádi. Ať se člověk pustí do běhu, turistiky, tréninků, otu-
žování v přírodě… to všechno je cesta, cesta samuraje, 
kterou zvládne každý. Není to o tom kolik nebo jak dlouho, 
je důležité začít dělat cokoliv, co vás baví, a zbavit se tak 
negativních postojů. 
Samurai výzvy a online tréninky probíhají v podstatě té-
měř od počátku samotné epidemie koronaviru. Fenomé-
nem posledních týdnů se stal náš SAMURAI PONOR. Už 
třicítka otužilců z řad Samurai Fight Clubu se postupně 
a pravidelně otužuje a přidávají se další. Ponor do ledové 
vody v mrazivém počasí, který si málokdo z nás představil, 
že dokáže. A i když nám covid sebral mnoho radostí, nau-
čil nás překonávat mnohem větší výzvy. Naučil nás vážit 
si sami sebe a celého Samurai týmu, který to nevzdává 
a zůstává tým! „JSEM SAMURAI“

Václav Kolář, trenér, fota poskytl autor článku 

Běžkaře z Nejdecka jistě potěší zpráva, že se stále provádí úpravy lyžařských tras 
mezi Severní loukou, Vysokou Pecí, Vysokou Jedlí a přebuzskou silnicí. Trasy jsou 
upraveny rolbou a skútrem. Na loukách i v lese jsou stopy na klasiku, bruslení. 
Okruhy u Nejdku jsou napojeny na trasy směrem ke ski magistrále.
Trasa vede z Vysoké Jedle až k Chaloupkám (a dále na Jelení nebo Přebuz/Rolavu).  

Stopu udržuje:
– rolbou (Radon Vysoká Pec)
– skútrem Nejdek Orienteering ve spolupráci s TJ Jiskra Nejdek.
Skútr zapůjčila TJ Jiskra Nejdek.

Josef Nádeníček, foto poskytl autor článku

Plánek stop na Žižkově vrchu 

Nejdečtí samurajové při otužování v Lesíku
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PRODÁM BYT 3+1
93 m2, ul. nám. Karla IV. 176

+ sklep 20 m2

cena: 890 000 Kč

tel.: 602 415 118
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DĚKUJI PANU KŘÍŽOVI ZA JEHO CELOŽIVOTNÍ PRÁCI PRO NEJDECKÉ.

 RÁDA BYCH NAVÁZALA  A V TĚCHTO SLUŽBÁCH POKRAČOVALA,
 NEJEN V PÁNSKÉM, DĚTSKÉM, ALE I V DÁMSKÉM KADEŘNICTVÍ.

PÁNSKÉ A DĚTSKÉ STŘÍHÁNÍ (BEZ OBJEDNÁNÍ):
STŘEDA  A ČTVRTEK OD 12:30 DO 15:30 HODIN

PRO DÁMY, JEJICH DCERY A SESTRY:
DLE DOHODY PO TELEFONU 723 544 846 ČI OSOBNÍ OBJEDNÁVCE

NÁM. KARLA IV 126, NEJDEK
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BUDU SE NA VÁS TĚŠIT. ALENA PEŘINOVÁ.
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Sport, inzerce

Novinky v FK Nejdek

inzerce

inzerce

V lednu se podařilo dokončit realizaci nového pro-
storu pro přípravu občerstvení na nejdeckém fotba-
lovém stadionu. Vedle modulu se sociálním zaříze-
ním tak přibyl další objekt. S jeho bezprostředním 
okolím máme další plány, nemůžeme se dočkat, až 
je diváci ocení během sportovních a kulturních udá-
lostí. Stadion je vizitka klubu, jsme tedy velmi rádi, 
že se daří neustále vylepšovat jeho standard, včetně 
vybavení pro diváky. Děkujeme městu Nejdek za re-
alizaci a doplnění zázemí, na které se v minulosti při 
výstavbě areálu nemyslelo. 
Zároveň byl v novém modulu pro přípravu občerst-
vení a v domě s kabinami nainstalován nový elekt-
ronický zabezpečovací systém. Za realizaci děkuje-
me bezpečnostní agentuře Safeguard Service a.s., 
která se zároveň stala partnerem klubu.

Mgr. Zbyněk Draxal
Fota poskytl autor článku
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Inzerce

               přijme zaměstnance do těchto pracovních pozic:

• PRACOVNÍK NA MONTÁŽ ELEKTROINSTALACE 
•  PRACOVNÍK NA MONTÁŽ VODOINSTALACE
• MONTÁŽNÍ DĚLNÍK
• SVÁŘEČ CO₂

Nabízíme:
5 týdnů dovolené, 
zajímavé finanční ohodnocení, 
měsíční bonusy, výkonnostní prémie, 
závodní stravování (obědy, večeře), 
př. stravenkový paušál

Bezplatná linka: 800 023 070, 
nebo e-mail: bujarkova@czech-cont.cz

CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Bližší informace na personálním oddělení:

SLEVA 2.990.000 Kč

KÁCENÍ STROMŮ

ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ 
A NÁLETŮ

tel.: 773 779 998
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Inzerce

Využijte jarní servisní prohlídky

Nabízíme:
- přezutí a uskladnění pneumatik 
- kontrola a doplnění klimatizace
- desinfekce a výměna filtrů klimatizace
- čištění Ozónem

- diagnostika
- servis
- kompletní čištění interiéru 

mokrou i suchou cestou
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